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Originale/Copia  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA CONFERENZA DEI SINDACI 
 
 

N° 2   del  14 Set tembre  2013 
 

O G G E T T O :  Presa d’atto della Deliberazione del Consiglio Comunale di Amaroni n. 10 del 
26.04.2013, con cui conferma l’adesione alla gestione associata di alcuni servizi. 
 

L'anno DUEMILATREDICI oggi, QUATTORDICI del mese di SETTEMBRE alle ore 10,30, nella sala 

della Giunta comunale del Palazzo Comunale di Squillace, previa l'osservanza di tutte le formalità 

prescritte, sono stati convocati a seduta i componenti la conferenza dei Sindaci dell'Associazione 

Intercomunale "GOLFO CHE UNISCE", costituita con delibere esecutive dei rispettivi Consigli 

Comunali, a norma dell'art. 19 del decreto legge n. 95/2012, convertito nella legge n. 135/2012. 

All'appello risultano presenti i sigg.: 

 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZA 

Rhodio Guido Sindaco del Comune di Squillace si 

Bova Arturo Sindaco del Comune di Amaroni si 

Gallello Gregorio Sindaco del Comune di Gasperina si 

Procopio Pantaleone Sindaco del Comune di Montauro si 

Macrì Giuseppe  Sindaco del Comune di Montepaone-Del.to si 

Aloisi Francesco Sindaco del Comune di Palermiti si 

Stanizzi Concetta  Sindaco del Comune di Stalettì si 

Megna Salvatore Sindaco del Comune di Vallefiorita si 

============================= =================================  

 

Assegnati n. 8, presenti n. 8, assenti n. =. 

Assiste all'adunanza, con funzioni di assistenza e verbalizzazione, il Dott. Domenico Paravati, nella sua 

qualità di Segretario Comunale del Comune di Squillace. 

Constatato legale il numero degli intervenuti, il Dott. Guido Rhodio, in qualità di Sindaco de! Comune di 

Squillace, Coordinatore, assume la presidenza, dichiarando aperta la seduta ed invita la Conferenza a 

discutere e deliberare in merito agli argomenti all'ordine del giorno come in oggetto riportato. 

 
LA CONFERENZA DEI SINDACI 

 

Premesso che: 

- il comune di Amaroni ha aderito fin dall’inizio alla costituzione di un’Associazione tra i Comuni  viciniori 
e per la gestione di alcuni servizi; 
- in data 12 Aprile 2013, con Delibera di quel Consiglio Comunale n.10 del 26.04.2013 il Comune di 
AMARONI ha confermato l’adesione, approvando le corrispondenti Convenzioni, all’Associazione fra i 
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Comuni di SQUILLACE, AMARONI, GASPERINA, MONTAURO, MONTEPAONE, PALERMITI, 
STALETTÌ e VALLEFIORITA (CZ),  relativamente alle seguenti funzioni: 

• funzione contraddistinta dalla lettera g) progettazione e gestione del sistema locale dei servizi sociali 
ed erogazione delle relative prestazioni ai cittadini, secondo quanto previsto dall'articolo 118, quarto 
comma, della Costituzione; 

• funzione contraddistinta dalla lettera i) polizia municipale e polizia amministrativa locale; 
- in data 21 Maggio 2013 (Prot. N.1881) il Sindaco di Squillace, quale Comune capofila, ne dava 
partecipazione a tutti i Comuni associati, alla Prefettura e alla Regione Calabria;  
Considerato che occorre prendere atto formalmente di tale Deliberazione del Comune di AMARONI, 
autorizzando la sottoscrizione delle due predette Convenzioni, tra il Sindaco di Amaroni e il Sindaco di 
Squillace Capofila, con l’assistenza del Segretario Comunale; 
Visti l’articolo 5, ultimo comma lettera f), e l’articolo 9 delle Convenzioni approvate; 
Vista la propria deliberazione n. 1/2013;  
Tutto ciò premesso, con voti unanimi  

 

DELIBERA 
 
1. La Conferenza dei Sindaci prende atto della Deliberazione del Consiglio Comunale del Comune di 
AMARONI  n.10 del 26.04.2013 , e conseguentemente accoglie l’istanza del medesimo Comune a far parte 
della’ Associazione intercomunale "GOLFO CHE UNISCE", relativamente alle seguenti due funzioni; 

• funzione contraddistinta dalla lettera g) progettazione e gestione del sistema locale dei servizi sociali 
ed erogazione delle relative prestazioni ai cittadini, secondo quanto previsto dall'articolo 118, quarto 
comma, della Costituzione; 

• funzione contraddistinta dalla lettera i) polizia municipale e polizia amministrativa locale; 
 
2. il formale ingresso del medesimo Comune decorre dalla data odierna;  
3. il Sindaco di AMARONI, avv. Arturo Bova, presente alla seduta, è autorizzato a sottoscrivere 
immediatamente le relative Convenzioni; 
4. è dichiarata l’immediata eseguibilità della presente a norma del TULCP vigente n.267/2000. 
 
Letto confermato e sottoscritto 
 
FIRMATI all’originale: Rhodio Comune di Squillace; Bova Comune di Amaroni; Procopio Comune di 
Montauro; Macrì Comune di Montepaone; Aloisi Comune di Palermiti; Stanizzi Comune di Stalettì; 

Megna Comune di Vallefiorita; Gallello Comune di Gasperina. 
 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE                                          IL SINDACO COORDINATORE 
 f/to Domenico Paravati                                                                          f/to Guido Rhodio 

 

 
  

 
 

 


